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«ПУМБ продовжує розвивати ди- 
джитальний онбординг для юри-
дичних осіб: уже близько 40% усіх  
юросіб сегмента «мікро-» відкривають 
рахунки без залучення співробітника 
банку, — деталізує Максим Масюк. —  
Цього року ПУМБ також реалізував 
цифрову переідентифікацію для юро-
сіб в інтернет-банкінгу та працює 
над сервісними операціями (зміна 
пароля, фінансового номера телефо-
ну). Окремим важливим напрямом є 
цифровізація операцій, пов’язаних із 
фінансовим моніторингом, щоб зро-
бити AML (Anti-Money Laundering — 
протидію відмиванню грошей) про-
стою, прозорою та сучасною».

Укргазбанк також розглядає ди- 
джиталізацію як одну з конкурент-
них переваг. Ключовим напрямом 
є дистанційне обслуговування, а 
саме розвиток функціоналу дистан-
ційного відкриття рахунків (Digital 
Onboarding) для юросіб та ФОП, що 
дає змогу розпочати роботу за лі-
чені хвилини без відвідування від-
ділення, зокрема з використанням 
платформи «Дія». Крім того, у межах 
концепції єдиної цифрової платфор-
ми банк фокусується на побудові 
єдиного цифрового середовища для 
бізнесу, де компанії можуть керувати 
всіма фінансовими процесами швид-
ко, без зайвих паперів і без участі ме-
неджера.

В умовах конкуренції за гроші клі-
єнтів банки зберігають лояльні тари-
фи на обслуговування бізнесу, навіть 
попри підвищення податку на прибу-
ток для фінустанов. Олександр Куркін 
зазначає, що Креді Агріколь Банк не 
переглядав тарифи для юридичних 
осіб і ФОП упродовж 2025 року, а на-
впаки, пропонує акції, щоб клієнти 
могли максимально вигідно кори-
стуватися продуктами. Укргазбанк 
також повідомив, що не збільшував 
тарифи для бізнесу.

РІШЕННЯ ДЛЯ СТРАТЕГІЧНИХ 
ГАЛУЗЕЙ

Деякі банки фокусуються на 
стратегічних галузях економіки. 
Укргазбанк приділяє окрему увагу 
зовнішньоекономічній діяльності, 
агросектору (зокрема, через програ-
ми держпідтримки «5-7-9%» і компен-
сації за сільгосптехніку) та «зеленому» 
фінансуванню проєктів з енергоефек-
тивності й ВДЕ у співпраці з міжна-
родними фінансовими організація-
ми.

Креді Агріколь Банк традицій-
но зосереджений на обслуговуванні 
агробізнесу та клієнтів ІТ-індустрії. 
Банк пропонує спеціалізоване рі-
шення CODE OF TRUST, яке вклю-
чає дистанційне відкриття рахунків 
для ФОП, вигідні умови переказів та 
преміальне обслуговування для при-
ватних осіб, а також інструменти з 
хеджування валютних ризиків для 
ІТ-компаній.

Юрій Каціон зазначає, що Ощад-
банк свідомо не створює масових 
продуктів для великих компаній, а на-
томість пропонує індивідуальні рішен-
ня. Він пояснює, що сегмент корпора-
тивного бізнесу має обмежений обсяг 
підтримки від держави та міжнарод-
них програм. Водночас Ощадбанк має 
спеціальні пропозиції для муніципалі-
тетів та фінансує розвиток децентралі-
зованої генерації на особливих умовах 
відповідно до меморандуму за ініціа-
тиви НБУ.

«Ми пропонуємо весь можливий 
перелік державних програм для під-
приємств оборонно-промислового 
комплексу і не тільки, — підкрес-
лює Юрій Каціон. — Ми постійно 
знаходимо нові способи підтримати 
наших клієнтів відповідно до їхніх 
потреб. Наприклад, укладаємо кре-
дитні угоди на новітні види діяльно-
сті й консорціумні угоди для підпри-
ємств сегмента енергетики та ОПК, 

компанії відразу в кількох банках, 
що може бути пов’язано з бажанням 
розділити грошові потоки або протес- 
тувати банківський сервіс перед роз-
ширенням співпраці. Для утримання 
клієнтів Укргазбанк будує співпрацю з 
ними так, щоби повністю охопити всі 
можливі потреби у банківському серві-
сі, а тим, хто комплексно користується 
його послугами, готовий пропонувати 
індивідуальні умови обслуговування.

Також для залучення бізнес-клі-
єнтів банки пропонують нефінансо-
ві послуги, вдосконалюють цифрові 
сервіси й спрощують процес початку 
співпраці, створюючи легкі точки 
входу. Наприклад, Банк Кредит Дні-
про запровадив можливість повністю 
дистанційного відкриття рахунку для 
ФОП чи юридичної особи та інвесту-
вав у розвиток нового клієнт-банку. 
Крім того, Банк Кредит Дніпро фо-
кусується на платіжних схемах BNPL, 
які дають можливість клієнтам опла-
чувати свої замовлення декількома 
безвідсотковими платежами, а не 
сплачувати повну суму відразу. Це 
зменшує миттєві операційні витрати 
та дає змогу мати пролонговану лік-
відність активів.

«Епоха диджиталізації диктує нові 
умови щодо розвитку фінансового 
сектору України, зокрема банківсько-
го. Наразі здатність банків імплемен-
тувати інноваційні, прості й доступ-
ні рішення для клієнтів є ключовим 
фактором конкурентоздатності, бо 
переважна більшість клієнтів бажає 
отримувати швидкий, зручний та до-
ступний сервіс», — узагальнює Павло 
Лихоманов.

Максим Масюк, директор депар-
таменту розвитку Digital-платформи 
корпоративного бізнесу ПУМБ, під-
креслює фокус на щоденному банкін-
гу клієнта та доступності продуктів, 
послуг і різноманітних операцій у 
дистанційному каналі.

щодо роботи із сегментом малого і 
мікробізнесу та лідирувати в темпах 
залучення нового бізнесу.

Олександр Куркін, член правлін-
ня Креді Агріколь Банку, додає, що 
протягом 2025  року в їхньому банку 
залишки коштів на рахунках ФОП 
збільшилися на 10% за зростання 
клієнтської бази на 3%. Тим часом в 
Банку Кредит Дніпро заявляють, що 
з початку 2025  року їхня клієнтська 
база зросла на 128%, що своєю чергою 
посприяло збільшенню залишків на 
рахунках.

Хоча бізнес, як і раніше, збері-
гає кошти переважно на поточних 
рахунках, банки пропонують низку 
депозитних програм, особливо при-
вабливих для компаній. Як приклад 
інструмента, що поєднує гнучкість та 
дохідність, в Укргазбанку наводять де-
позит «Автоовернайт», який дає змогу 
клієнтам поєднувати дохідність стро-
кового вкладу і можливість вільно 
розпоряджатися залишками коштів 
протягом робочого дня. Флагман-
ський продукт ПУМБ «Дохідний раху-
нок» також дає можливість підприєм-
цям бути гнучкими у використанні 
коштів та заробляти на залишках.

«Протягом 2025  року структура 
власних коштів клієнтів Креді Агрі-
коль Банку дещо змінилася — збіль-
шилася частка строкових депозитів. 
У короткостроковій перспективі очі-
кується збереження цієї тенденції», — 
зазначає Олександр Куркін.

БІЗНЕС ОБИРАЄ КІЛЬКА БАНКІВ
Сучасний бізнес, як правило, вже 

не обмежується послугами одного 
банку. Відповідно, фінустанови шу-
кають шляхи, як би стимулювати клі-
єнта відкрити в них альтернативний 
рахунок, щоб у майбутньому розши-
рювати співпрацю.

«Зазвичай бізнес-клієнти мають 
рахунки у двох-трьох банках. А банки 
активно конкурують за їх залучення 
і тому постійно оновлюють та роз-
ширюють лінійку своїх продуктів, 
пропонують акційні й пільгові тари-
фи на обслуговування для діючого 
бізнесу та стартапів, реалізовують 
партнерські програми», — розпові-
дає Павло Лихоманов, директор з 
малого та мікробізнесу Банку Кредит 
Дніпро.

За словами Олени Рудик, клієнти, 
як правило, мають рахунки у двох 
банках, але останні дослідження по-
казують тренд на третій банк. ПУМБ 
при цьому працює у філософії якісно-
го daily-банкінгу та кращого кредиту-
вання для підприємців, що дає змогу 
задовольняти як основні потреби біз-
несу, так і завдання його розвитку.

«Дійсно, бізнес-клієнти часто ма-
ють рахунки в кількох банках, щоб от-
римати можливість гнучкого корис-
тування послугами, — підтверджує 
Олександр Куркін. — Щоби підтрима-
ти бізнес у скрутний час, ми пропо-
нуємо набір безкоштовних сервісів у 
пакеті, а для нових клієнтів ФОП діє 
акція з безкоштовним обслуговуван-
ням рахунку протягом року».

В Укргазбанку підтверджують 
тенденцію наявності рахунків однієї  
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МІСЦЕ 
В РЕЙТИНГУ

БАНК ЩОМІСЯЧНА 
АБОНЕНТСЬКА ПЛАТА 
ЗА ОБСЛУГОВУВАННЯ 
РАХУНКУ, ГРН

МОЖЛИВІСТЬ ПОДАННЯ 
ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
В МОБІЛЬНОМУ 
ЗАСТОСУНКУ

ПРИРІСТ ОБСЯГУ КОШТІВ 
ЮРОСІБ ЗА СЕРПЕНЬ  
2024 — ЛИПЕНЬ 2025 РОКУ, 
МЛРД ГРН

МОЖЛИВІСТЬ 
ВІДДАЛЕНОЇ ПЕРВИННОЇ 
ІДЕНТИФІКАЦІЇ 

1 ТАСКОМБАНК 300 ні 9,8 так

2 ОЩАДБАНК від 49 так 1,6 так

3 ВСТ БАНК 200 ні 8,0 так

4 СЕНС БАНК 139 ні 15,0 ні

5 УКРГАЗБАНК від 150 ні –19,4 так

6 РАЙФФАЙЗЕН БАНК залежить від обраного  
пакета послуг ні 8,8 так

7 ПУМБ від 150 ні 17,0 ні

8 МТБ БАНК від 200 ні 7,4 так

9 БАНК КРЕДИТ ДНІПРО від 0 ні 0,03 так

10 УНІВЕРСАЛ БАНК 200–599 ні 15,8 так

ДЖЕРЕЛО: ДОСЛІДЖЕННЯ «25 ПРОВІДНИХ БАНКІВ УКРАЇНИ»

Під час розрахунку рейтингу застосовувалися такі критерії: середньозважена (за період серпень 2024 – липень  
2025 року) процентна ставка, що нараховується на залишок за поточним рахунком; вартість відкриття поточного рахунку; 
час на відкриття поточного рахунку; вартість обслуговування за системою «банк — клієнт»; наявність власної інкасації; 
можливість встановлення клієнту-торговцю платіжного термінала; можливість надання клієнту інтернет-еквайрингу 
і його вартість; кількість відкритих рахунків юросіб; співвідношення кількості операційних співробітників банку і 
кількості відкритих рахунків юросіб; співвідношення кількості відкритих рахунків юросіб і кредитного портфеля юросіб; 

співвідношення кількості відкритих рахунків юросіб і депозитного портфеля юросіб; приріст коштів юросіб за серпень 
2024 — липень 2025 року і частка депозитного портфеля юросіб банку в структурі загального депозитного портфеля всіх 
учасників. Банки, як правило, пропонують пакетні послуги з обслуговування юросіб, максимально враховуючи потреби 
певних категорій клієнтів. Це дає змогу клієнтам оптимізувати вартість обслуговування, а на перший план виходять 
фактори комфортності обслуговування — фізична доступність відділення банку, навантаження на операціоністів,  
а також наявність різних сервісів: інкасації, встановлення торгових терміналів, інтернет-еквайрингу тощо.


